

2022 R O M Â N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14 DECEMBRIE 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.464 din 06.12. 2023 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN-MIRON primarul comunei Frata ,Moldovan Dumitru - contabil și un reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinara din data de 06 decembrie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 14 decembrie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul POP GRIGORE – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

- 1.Raport anual de activitate a viceprimarului .
- 2.Raport anual de activitate a consilierilor locali CATANA MIHAI AURELIAN, STOIAN MARIA
3. Proiect de hotărâre PRIVIND STABILIREA SALARIILOR DE BAZĂ PENTRU FUNCȚIILE PUBLICE ȘI CONTRACTUALE DIN CADRUL APARATULUI DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI COMUNEI FRATA JUDEȚUL CLUJ, ÎNCEPÂND CU 1 IANUARIE 2024
4. Proiect de hotărâre PRIVIND ATRIBUIREA CU TITLU GRATUIT A DREPTULUI DE UZ ȘI SERVITUTE PENTRU TERENUL CE APARTINE DOMENIULUI PUBLIC , CĂTRE SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE „TRANSGAZ” S.A MEDIAȘ, TEREN IDENTIFICAT CU NR.CADASTRAL 59221 ÎN SUPRAFAȚĂ DE 255 MP., ÎN VEDEREA REALIZĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII: „PREGĂTIREA CONDUCTEI DE TRANSPORT GAZE NATURALE 20” SĂRMĂȘEL – CEANU MARE – CLUJ I PENTRU TRANSFORMARE ÎN CONDUCTĂ GODEVILABILĂ, JUDEȚUL MUREȘ ȘI JUDEȚUL CLUJ ”
5. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA STABILIREA CHIRIEI MINIME PE METRU PĂTRAT PRIVIND EXECUTĂREA LUCRĂRILOR PE DOMENIUL PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI FRATA PRIVIND „PREGĂTIREA CONDUCTEI DN 500 SĂRMĂȘEL – CEANU – MARE – CLUJ I PENTRU TRANSFORMARE ÎN CONDUCTĂ GODEVILABILĂ”
6. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI PE TRIMESTRUL IV, ANUL 2023
7. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA ÎNSUȘIREA ȘI APROBAREA PROPUNERII DE DEZMEMBRARE A IMOBILULUI ÎNSCRIS ÎN CARTEA FUNCİARĂ NR. 59.221 FRATA

8. Proiect de hotărâre privind ACORDAREA CU TITLU GRATUIT DE UZ ȘI SERVITUTE , CĂTRE ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „CĂIANU-SUATU”ASUPRA UNUI TEREN ÎN SUPRAFAȚĂ DE 760 MP CONFORM NR. CADASTRAL 60207 DIN DOMENIUL PUBLIC AL COMUNEI FRATA

9. Proiect de hotărâre Privind aprobarea solicitării prelungirii perioadei de valabilitate a Scrisorii de Garanție Bancară nr. 588 / 25.09.2017 pentru restituirea avansului în valoare de 2.142.408,00 lei de la FNGCMM SA IFN pentru finanțarea obiectivelor derulate prin PNDR 2014-2020, Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.

10. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare domnul viceprimar Pop Vasile – da curs raportului de activitate pe anul 2023 , nefiind întrebări în continuare se prezintă rapoartele de activitate ale consilierilor CATANA MIHAI AURELIAN, STOIAN MARIA (PRO ROMÂNIA)

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la STABILIREA SALARIILOR DE BAZĂ PENTRU FUNCȚIILE PUBLICE ȘI CONTRACTUALE DIN CADRUL APARATULUI DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI COMUNEI FRATA JUDEȚUL CLUJ, ÎNCEPÂND CU 1 IANUARIE 2024 , iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 voturi „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 52

Se prezintă în continuare de către domnul Pop Grigore președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la ATRIBUIREA CU TITLU GRATUIT A DREPTULUI DE UZ ȘI SERVITUTE PENTRU TERENUL CE APARTINE DOMENIULUI PUBLIC , CĂTRE SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE „TRANSGAZ” S.A MEDIAS, TEREN IDENTIFICAT CU NR.CADASTRAL 59221 ÎN SUPRAFAȚĂ DE 255 MP., ÎN VEDEREA REALIZĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII: „PREGĂTIREA CONDUCTEI DE TRANSPORT GAZE NATURALE 20” SĂRMĂȘEL – CEANU MARE – CLUJ I PENTRU TRANSFORMARE ÎN CONDUCTĂ GODEVILABILĂ, JUDEȚUL MUREȘ ȘI JUDEȚUL CLUJ”. Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 53

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu CU PRIVIRE LA STABILIREA CHIRIEI MINIME PE METRU PĂTRAT PRIVIND EXECUTĂREA LUCRĂRILOR PE DOMENIUL PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI FRATA PRIVIND „PREGĂTIREA CONDUCTEI DN 500 SĂRMĂȘEL – CEANU – MARE – CLUJ I PENTRU TRANSFORMARE ÎN CONDUCTĂ GODEVILABILĂ”iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 54

Se prezintă în continuare de către domnul Pop Grigore președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL DE

VENITURI ȘI CHELTUIELI PE TRIMESTRUL IV, ANUL 2023. Consilierii prezenti au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 55

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu CU PRIVIRE LA ÎNSUȘIREA ȘI APROBAREA PROPUNERII DE DEZMEMBRARE A IMOBILULUI ÎNSCRIS ÎN CARTEA FUNCİARĂ NR. 59.221 FRATA iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr. de 13 „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 56

Se prezintă în continuare de către domnul Pop Grigore președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind ACORDAREA CU TITLU GRATUIT DE UZ ȘI SERVITUTE , CĂTRE ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „CĂIANU-SUATU” ASUPRA UNUI TEREN ÎN SUPRAFAȚĂ DE 760 MP CONFORM NR. CADASTRAL 60207 DIN DOMENIUL PUBLIC AL COMUNEI FRATA. Consilierii prezenti au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 57

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre Privind aprobarea solicitării prelungirii perioadei de valabilitate a Scrisorii de Garanție Bancară nr. 588 / 25.09.2017 pentru restituirea avansului în valoare de 2.142.408,00 lei de la FNGCİMM SA IFN pentru finanțarea obiectivelor derulate prin PNDR 2014-2020, Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică., iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr. de 13 voturi „pentru”, fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 58

DIVERSE.

domnul consilier Trif Vasile întreabă situația stâlpului de lemn din zona Satului-Nou care este rupt , domnul viceprimar arată faptul că sa- făcut adresă cu situația stâlpului

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

Coroian Dorin

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA